

# Református hittantábor

## BUDAKESZIN ISKOLÁSOKNAK, ÓVODÁSOKNAK

**Idén tizedik alkalommal rendezett hittantábor a budakeszi református közösség A tábor Boros Péter lelkész és felesége Boros Edina lelkész azért találta ki egy évtizede, hogy minél több gyermeknek lehessen a hit és a keresztény értékrend szellemében értékes nyári programot kínálni. A táborral azokat is megszólítják, akik év közben is nem rendszeres résztvevői az istentiszteleteknek, kulturális és családi programoknak.**

A tábor öt napon keresztül reggeltől délutánig várta a kisiskolásokat, nagy óvodásokat színes és folyamatos élményt nyújtó programjaival. Az idei táborban a résztvevők József történetével ismerkedtek meg napról napra, emellett rengeteg közös dal és játék színesítette a mindennapokat. A tábor szakmai munkáját segítő óvodapedagógusoknak köszönhetően idén is nagy hangsúlyt helyeztek a különböző kézműves technikák és kreatív alkotások készítésére. Az ötödik nap végére minden gyerek – többek között – saját leporellójában vitte haza magával a feldolgozott bibliai történet képeit, de volt búza-örléssel egybekötött kenyérsütés, fáraó palotájának építése kartondobozokból stb.

A rengeteg formát és anyagot megismertető kézműves foglalkozások mellett nagy szerepet kaptak a közös játékok, amelyek azon túl, hogy a gyerek számára vicces, szórakoztató együttlétek voltak, valójában a szociális kompetenciák erősítését szolgálták. Az iskolásokkal mód nyílt arra is, hogy a drámapedagógia eszközeivel a feldolgozott történet elemei és hitbéli kérdései napról napra elmélyülhessenek.

### **Ézúton is köszönjük a szervezőknek:**

Duruczné Marianna óvónő, Nagy Jánosné óvónő, Svigruhané Jászkovics Anna óvónő-tanítónő, Szakall Judit drámapedagógus, Simák-Bartha Eszter drámapedagógus, Bob Ilona Enet hitoktató, Gyórfy Katalin önkéntes

Boros Péter és Borosné Varga Edina a Budakeszi Református Egyházközség lelkészei

**A fiatal segítők névsora:** Szilágyi Anett, Szilágyi Kristóf cserkész őrsvezető, Nagy Lilla, Kápkó Ingrid, Simák Károly (videó, fotó), Durucz Marianne, Szilágyi Kristóf (16 éves)

Cserkész őrsvezető vagyok és segítőként vettem részt a gyerekek mellett, valamint a mindennapi dolgokban – pl. a terítésben. Legelőször tíz évvel ezelőtt, még gyerekként voltam itt az akkor indult hittantáborban. Minden évben jöttem táborozni, amíg túl idős nem lettem, és néhány éve már segítőként veszek részt. Azt szeretem, ha mindig történik valami. Tavaly építettünk egy hatalmas bárkát fából, idén kar-

tandobozokból a fáraó palotáját. Idén kevesebb dolgoztunk, viszonylag többet pihentünk, mert több volt a felnőtt. De minél többen vagyunk, annál jobb. Együtt énekelni negyvenen jobb, mint húszan. Jó látni, hogy a gyerekek élvezik, és hogy a nyári szünetben olyan programon vehetnek részt, amely hasznos és a fejlődésükben befolyásoló szerepe van.

### **Boros Péter** lelkész

„Egy gyülekezet életében az egyik legnagyobb örömmel tartom, ha a gyerekek jókedvvel, vidáman vesznek részt egy nyári táborban. A tíz év alatt összecsiszolódott, egymást kiegészítő, segítő csapattá alakult a szervezői gárda. E mellett fiatal önkéntesek is bekapcsolódnak a szolgálatba. Amíg lesznek mosolygós gyermekek, akik szívesen jönnek, addig lesz reményünk, hogy a gyülekezetünknek van jövője.”

### **Viki (8)** harmadikba megy

„Tavaly voltam először itt hittantáborban. Van itt olyan gyerek, akit az iskolából ismerek, a többiek itt lettek a barátaim. Nagyon tetszett, amikor a bábokat készítettük és a sütés. Mindig jövök, ha tudok. Jövőre is, mert nagyon sok mindent csináltunk és nagyon jó volt.”



### **Beáta (7,5)** másodikba megy

Még nem voltam itt hittantáborban, nem is tudtam elképzelni, hogy mi lesz. Nagyon tetszett, amikor kézműveskedtünk, amikor játszottunk, amikor énekelünk. Barbival együtt jöttünk a táborba, osztálytársak vagyunk, ők szoltak a táborról. Jövőre is jönnék szívesen.

### **Barbara-Barbi (8)**

Először voltam táborban, és sokkal jobb volt, mint gondoltam. Énekelünk, kézműveskedtünk, játszottunk sokat. Tüzed uram, Jézus a kedvenc dalom. Jövőre biztos, hogy jövök, mert nagyon jó volt!

### **Fruzsina (6)** óvodás

Még nem voltam ilyen táborban, nem tudtam milyen lesz, de izgul-

tam. Azt hittem, hogy olyan lesz, mint a hittanon, hogy rajzolni fogunk meg ilyenek. Sokat játszottunk, és nekem mindegyik játék nagyon tetszett: a csomózós, a boszsis, meg amikor a sarkát kellett nézni a másíknak (kacsintós), a székfoglalás, amikor meg kellett nyomni a kezét (palacklopó) - mindegyik jó volt. Jövőre is szeretnék jönni!

### **Bence (9)** harmadikba megy

Én szoktam járni gyerek istentiszteletre év közben is, de hittantáborban idén voltam először. Nagyon tetszett, amikor bábokat csináltuk, és amikor énekelünk. Sokat játszottunk, barkácsolunk, fociztunk is, legalább öt barátot szeretem. Jövőre is szívesen jönnék, mert nagyon jó volt!

